

2025年3月4日/星期二

责任编辑 王凝森 // 美编 李鹏 / 校对 商英 // E-mail:ycwbbjb@126.com

编者按

我市多家景区特推出女神节专属活动及福利——  
三月，春意盎然，万物复苏，属于女神们的节日也如约而至！  
芳华悦己，自在逐光。

# 共赴「盐韵芳华」 遇见最美自己

『三八』女神节，河东池盐文化博览园邀您——



运城晚报讯(记者 李婉玉)河东池盐文化博览园倾心推出“盐韵芳华，遇见最美好的自己”主题活动，约上姐妹闺蜜，停下脚步，放松身心，去享受充实又有仪式感的一天。

3月8日，参观河东池盐博物馆或池神庙(不带讲解)，以下项目中，可任选一项体验：茶道、香道、茶菓子、手工、插花、盐雕、拓印、陶艺、彩绘、掐丝珐琅、漆扇、汉服体验。

此外，景区还可提供午餐和汉服体验，包括服装、造型、游园等。

品一壶好茶，感受茶道的静谧与深邃；在香道中寻找内心的宁静，感受香气带来的精神洗礼。

茶菓子，起源于唐，兴盛于宋，成熟于明，是制菓匠人以茶道美学为要义，依附时令感悟季节变化而制作的一种精致茶点。当天前去，您可亲手制作茶菓子，体验传统与现代的完美融合。

盐雕艺术，则展现自然与创意的结合。

花艺，是一场审美的修行。万物有灵，花能解语，参与者可亲手

制作专属花束，一起探寻指尖意境的美好，将春日的生机和活力带回家。

拓印与陶艺，一静一动，一纸上一泥中，它们在传承者的坚守下，延续着古老的手工艺，让传统艺术的魅力在新时代绽放光彩，融入我们生活的每一个角落，成为民族文化记忆中不可或缺的部分。

在艺术的缤纷世界里，色彩宛如灵动的精灵，当它与不同工艺碰撞，便会绽放出独特的魅力，彩绘、掐丝珐琅、漆扇便是其中的典型。

汉服体验，则能让您穿越时空，感受传统文化的魅力。

据介绍，以上项目可专属定制，随心组合！景区可根据您的需求，量身定制活动内容，为您打造独一无二的团建体验！

具体活动事项，也可电话咨询：13903481023。

芳华悦己，自在逐光。相约女神节，到河东池盐文化博览园赴春日之约！

## “玩”美女神节 相约春韵里

运城晚报讯(记者 李婉玉)3月8日、9日，永济尧王台景区推出女神福利活动。

具体内容为：面向所有女性游客，推出48元套票，包含门票、往返观光车票、萌宠乐园票。

游客凭票可免费领取祈福带，分时间段领取小吃饮品。

同时，女神福利活动还包括在古街免费体验晋商少奶奶换装(限时)、女神养颜茶、DIY蔬菜拓印手帕、非遗活字印刷、机器人。

## 相约女神节 畅游新夏都

运城晚报讯(记者 李婉玉)3月7日~9日，夏县堆云洞景区、夏县司马光祠景区、夏县瑶台山景区对女性游客放福利。

活动期间，所有女性游客享受门票半价优惠；3月8日当天生日的女性游客，凭身份证件可免费入园。

## 永济三大景区 门票10元

运城晚报讯(记者 李婉玉)三月和风携暖意，正是人间好时光！值此第115个“三八”国际劳动妇女节来临之际，山西鹳雀楼旅游集团有限公司旗下三大景区(鹳雀楼、普救寺、五老峰)面向所有女性朋友特推出专属优惠活动。

具体活动安排是：

3月8日当天，所有赴鹳雀楼、普救寺、五老峰参观游览的女性游客，均可享受门票10元/人的优惠政策(不含旅游观光车票)。

女性游客于即日起至3月7日(即至少提前一天)转发本次活动文章至本人微信朋友圈或抖音，即可在3月8日购票时凭转发记录到各景区领取特色文创小礼品一份，数量有限，先到先得！

兑换地点为以上3个景区的游客服务中心。兑换时间：鹳雀楼景区为9:00~17:00，普救寺景区为9:00~17:00，五老峰景区为9:00~15:00。

## “哪吒效应”持续释放—— 我市多景区推出特定优惠福利

运城晚报讯(记者 孔雄)随着国产动画电影《哪吒之魔童闹海》的持续火爆，近日，我市一些景区根据自身实际，推出了一系列福利优惠活动，吸引广大市民与游客前去打卡游玩。

在运城盐湖景区，截止到3月7日，大家可凭电影票或相关购票信息(电子版、纸质版均可)，前往运城盐湖景区听涛阁前厅，半价购买“盐湖五绝”门票。此外，凭相关票据，还可享受黑泥密语洗护、护肤产品8.5折的优惠。

与此同时，新绛文旅也推出了“哪吒”限定版福利。游客只要持有《哪吒之魔童闹海》的纸质影票及电子购票记录，便可以选择绛州署、龙兴寺、文庙中的任意一个景区，享受免首道门票的专属优惠。这一活动截至3月7日，每人限领一张，景区工作人员会现场核销纸质票根。

除此之外，芮城永乐宫景区设立了创意人形立牌，将《朝元图》壁画中的“太乙真人”与动画电影中的形象放在一起进行对照，趣味性十足；夏县的司马温公祠景区、堆云洞景区均在门口设置了电影里“哪吒”“敖丙”的人物立牌，吸引游客拍照打卡……

动画电影《哪吒之魔童闹海》的火热，为景区提供了更多的流量与热度，也让大家看到了“文旅+传统大IP”融合的更多可能。

## “梅”好时光 等你来约



冬寒渐消，春意萌动，那迎春的梅花已悄然绽放枝头，从古寺到黄河边，从山岭到小公园，一树树梅花卯足了劲儿绽放，为运城各处添上一抹明媚亮色。想知道运城哪里的梅花已开得正好？不妨随记者一同探寻。

在解州关帝祖庙，悠悠香火缭绕间，白梅与蜡梅傲立枝头，凌寒盛放。带着丝丝寒意的微风拂过，檐铃轻响，一缕梅香随之飘散，瞬间勾勒出清幽的意境。此处拍照还特别出片，红墙青瓦搭配盛放的梅花，再穿上一袭汉服，仿若穿越千年时光。

垣曲县古城镇的黄河岸畔，亦是一片梅花的海洋。数百枝梅花热烈竞放，绿梅、白梅等争奇斗艳，漫步梅园中，仿佛能触摸到春天跳跃的脉搏。黄河水在几十米外哗啦流淌，带着水汽的风吹过来，梅花瓣就扑簌簌往人肩膀上落。

在闻喜县阳隅镇柏岁岭和县城街心公园，蜡梅也已欣然开放，嫩黄与浅黄交织，小巧的花瓣在暖阳下闪烁着微光，给小城添了几分温婉的春日气息。

3月初，恰是赏梅的黄金时节。趁着这初春的融融暖意，快来运城踏青赏梅吧！

记者 赵泽艳